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CtaTucTtuka — Hayka o cbope,
M3MEHEHNN N aHaNn3e MacCOBbIX
KONNYECTBEHHbIX aHHbIX
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TabnunyHoe v rpadudeckoe npeacraBrieHne
CTaTUCTUYECKUX OaHHbIX

C, mr/m3 P,
oon./TbiC.
2 19
2,5 20
2,9 32
3,2 34
3,6 51
3,9 55
4,2 90
4,6 108
5 171
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MeToa HanmeHbLUKX
JTanbl nony4yeHns perpeCCMBHNBaD‘ pa H TO B

doyHKUNK:

y=ax+b — nMHenHaa pyHKUNS;
y=ax*+bx+c — KBagpaTuiHas yHKUMS;
y=a In(x)+b — norapucpmmyeckas pyHKUY
y=ae™ — aKkcnoHeHuuanbHas PyHKLUS;
y=ax’ — cTeneHHasa QyHKUuS;
y=ax3+bx*+cx+d — NONUHOM 3 CTEMNeHMU.
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| PU PYHKLUNN NOCTPOEHHBLIE T10
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y=46,361x-99,881 — nuHenHaa PyHKLNA
y=3.4302e%7>>>* - 3KCNOHeHUManbHas yHKUNS
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/ R —KOGCbeVILI,VIeHT\

AeTepMEeHUPOBaAHHOCT
u (onpepensert,
HaCKOJIbKO yAa4YHOMU
ABnsAeTcs Noyiy4yeHHas

perpeccu
-




MeToa HanmeHbLUKX
JTanbl nony4yeHns perpeCCMBHNBaD‘ pa H TO B

doyHKUNK:

y=ax+b — nMHenHaa pyHKUNS;
y=ax*+bx+c — KBagpaTuiHas yHKUMS;
y=a In(x)+b — norapucpmmyeckas pyHKUY
y=ae™ — aKkcnoHeHuuanbHas PyHKLUS;
y=ax’ — cTeneHHasa QyHKUuS;
y=ax3+bx*+cx+d — NONUHOM 3 CTEMNeHMU.

200

150 y=21,845x2-106,97x+150,21
R2=0,9788

100

50

0

200

4 TPEHA A 150

(aHrn. 100

“trend”) - 50

obOuee 0
HanpasseH

ue URM

| mu.qe&&un /500

150

100

50

0

y=3.4302e"755% o

R°=0,9716

y=46,361x-99,881 =

R2=0,8384
A/

e

ot

[ ]

2 4 6




[1porHo3npoBaHue no
DErpeccnoHHON MoaeNu

BOCCTAHOBJIEHUE
IHAYEHUS IKCTPANONAUNA

* MPOrHO3 NPOU3BOAMTCA B Npeaenax * MPOrHO3MpPOBaHMeE NPOU3BOAMTCA 32
3KCMEPMMEHTAIbHbIX 3HaYEHU I npeaenamu 3KCNepuMeHTaibHbIX 3HaYeHU A

HEe3aBMCUMOM NepeMeHHOM (B Halwem
CNy4Yae 3TO KOHLeHTpauua yrapHoro rasa C)




[1pOorHo3npoBaHmMe C MOMOLLIbIO 3NEKTPOHHbIX
Tabnuu

A B |
1 KoHUeHTpauuma yrapHoro rasa (Mr/ky6.m)  Yucio 60/1bHbIX aCTMOM Ha 1 ThIC. uTene y=21 ,845X2'1 06,97X+ 1 50’2 1
3l |=21,845*A2*A2-106,97*A2+150,21 |
A R?=0,9788
A B
1 KoHueHTpauma yrapHoro rasa (Mr/ky6.m)  Yucno 60/1bHbIX aCTMOM Ha 1 ThIC. uUTenen
2 3 26
5]
A | B l
1 KoHueHTpauus yrapHoro rasa (mr/ky6.m)  Yucno 60/bHbIX aCTMOi Ha 1 TbIC. KuTenei 600
2]
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